

A Magyar Tudomány Ünnepe

2021. november 3-30.

„Tudomány: iránytű az élehető jövőhöz”

A rendezvény címe	Könyvbemutató a Debreceni Oktatókutató Műhely eredményeiből III.
A rendezvény típusa (pl. előadás, emlékülés, konferencia, kerekasztal-beszélgetés, könyvbemutató, kiállítás, szimpózium, tudományos ülés, workshop, filmvetítés stb.)	könyvbemutató
Tudományterület	neveléstudomány
A rendezvény időpontja	2021. november 25. 17.00
A rendezvény helyszíne	Debreceni Egyetem, Főépület 7-8. terem (Ha a helyzet úgy kívánja, akkor hibrid vagy online formában rendezzük meg a programot.)
Szervező intézmény(ek)	Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Kar Nevelés- és Művelődéstudományi Intézet Nevelés-, Művelődéstudományi és Pszichológiai Szakbizottság Neveléstudományi és Művelődéstudományi Munkabizottság
Kapcsolattartó (név, e-mail, telefon)	Márkus Edina, markus.edina@arts.unideb.hu , 06-70-5218414
A rendezvény honlapjának elérhetősége	ni.unideb.hu
Szinopszis, összefoglaló, programterv (röviden ismertetve)	<p>A program során a Nevelés-és Művelődéstudományi Intézet munkatársainak, és a Neveléstudományi Doktori Program frissen doktoráltjainak a könyveit, Q1-Q4-es minősítésű folyóiratcikkeit mutatjuk be. A könyvbemutatón elsőként a szerzők röviden bemutatják a köteteiket, majd a felkért bemutató személyek ajánlására kerül sor.</p> <p>Ezek a munkák tartalmukban illeszkednek a Tudomány Ünnepe témájához, mindegyikben megjelenik annak az lehetősége, hogy a kutatások eredményeinek figyelembevételével egy-egy területen pozitív hatás érhető el.</p> <p>Programterv</p> <p>17:00 Köszöntő</p> <p>17:10-17:30 Boros Julianna, Kozma Tamás és Márkus Edina által szerkesztett Community building and social innovation. kötet bemutatása</p> <p>17:30-17:50 Dusa Ágnes Hallgatók nemzetközi mobilitása a XXI. század elején kötet bemutatása</p>

	<p>17:50 -18:20 Pusztai Gabriella és Szigeti Fruzsina által szerkesztett Lemorzsolódási kockázat és erőforrások a felsőoktatásban kötet és a kutatáshoz kapcsolódó gyorsjelentések bemutatása</p> <p>18.20-18.50 Q1-Q3-as folyóiratcikkek bemutatása</p> <p>18:50 Zárás</p>
--	---